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Vilka av nedan pastdende &r eller fel?

Kapitalvardemetoden ar ett annat namn fér nuvardemetoden.

En minskad utbetalning pdverkar inbetalningséverskottet.

Nuvarde = kapitalvarde x nuvardefaktor.

Pay Off = G + a

En investering betalas normalt av under ett ar.

Tabell D visar annuitetsfaktorn.

Formeln for nuvardefaktor = (1 + r)”n.

Utgifter for transport och installation tillhér grundinvesteringen.

Kalkylrdntan motsvarar bankrantan.

Pay Off-metoden tar hansyn till kalkylrantan.

Ekonomisk livslangd ar normalt kortare an teknisk livslangd.

En investeringskalkyl bestar av fem variabler.

Restvardet kan aldrig vara negativt.

Nuvardemetoden har rantan som fjarde variabel.

Tabell B visar slutvardet.

Ju langre Pay Off-tid desto battre.
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